Exemple de séries de caleul mental données sur une année en 8me

DATE | wmars aviril mal Juln Judllet Aot septemtbre octobre novembre
Simplifier
caleul 10* x107 11 5
. 7 x 0,08 | (3x—7)x4x T V625 Z — § 1 % § (a—b)(a+b) 121-198x+49x2 /12100
3 5
caleul _5)— 3 4
S axrse | (g xn (Z(ij; @x+7)7 | (3x—5)(3x+5) /1600 1032 - 972 =i (3% — 4)(2x+3)
. Ecrire un sys-
caleul | 7 1 5 Ecriture 6 3 R
— 4= 5- = scientifique A 4x2—20x+25 0,2* 8% de 2500 teme ayant 1,12
= 9 9 4 654.21 % 10° 5 15 pour solution
' a=-1eth=3
Simplifier 7
caleul 10°° .3 . ]
107 x 10* 84 5 Resoucire (11 + 5) (5x — 1)2 (3x 104)2 F(_)r_mule _du coef
4 1073 E T -2x+3=0 ficient directeur
Egalité de Simplifier 4 uelles sont les co-
catewl [ 7 1 P)g/]thagore 24pX3 Résoudre 3 Simplifier Coordonnees o?données de I milieu
= 9 % 9 dans EFG x2=9 == g) NT5 4654 de ABavec de [RS] avec R(4;-5)
rectangle en F 10x A(2;3) et B(0;1) et U(-3;2) ?
caleul 5 ; L Ecriture Calculer le vo- Dans XYZ DE
(10742 2.6 Résoudre | (3x+1)(2x-3)~ | giieniifique 5% de 7000 |lume de la boule | rectangle en Z, Sin(25)= —
& 4x-7=0 (3x+1)2 1 A
7 0,023 x 10 de rayon 3cm tan(Y )= 3
OMLCML ; . ) . Dans RST et RUV Expression Avec un CC?LefﬁCient de
r. 2 -4 £ 9 2 —— =~ |avecUsur[RS]etV Résoudre ) . . . 4 _ 3
> 0" 1 12,34x 10 : X 9 103 EF +FG sur [RT] , écrire les Bx+4<2 d u“iggﬁcétlon réduction de > et V=48 cm”,
rapports de Thalés quel est le volume de v ?
Volume de la
caleul 1 pyramide de 2 Calculer la . . A
3_ = /_81 43 base carrée de \/g X_ By 425 moyenne de Résoudre Ecriture sment!glque
g 2 coté 3 et de 4 3;5;7;,9; 11 "2x=5>-3 BHOEiERsat
hauteur 5
Simplifier
caleul 4 10 1 4 2 Calculer la
1M-(12)] —=—" J144 24 = C0S(63)= —— Resoudre médiane de (X — 5)2 12 20
9 9 AM 3 BC 3:5:7:9 11 5 " 30
; Simplifie i radit o
caleul Ecriture 4 2 . Quel est le prix réduit d
1,23x10° | Scientifique: | = — - (-x + 5)2 Factoriser 12,3+0,01 48 | Formuledeld |y aricle de 208 apres
10 0,0052 5 10 5 " 15 a ° réduction de 30% ?




